%&ngtak - A4 et
' }'{ ‘ ’ é
Példatar 8.1 \/_c‘—aaéa t&ﬂ%%@—
ewron daeld alholuazaabor a3 plibl o - Suy Jokebgoal! torby

M‘éﬂ% a g(/‘%ﬁ% /“éoé’a! ﬂpé'wz becstobt o Z«wgom veha

&985& o aPrelo valforanzz 1s

AoJot -
p=26bar = 2040° bu
o= gu.u...
€ = ZooGl
V=032

St
G . pS

2\J

4000 Gt ” E_g_f: (.Z _Si_t
Al S)u&_
A B
0ptlate o tarh'y

T goub  (A-8)

B bewgr (o)

) W Tonust (C-D)
Wkl (peey

il o L .
8t=z B s ACS%MM (s
gu"’“ a4 . E. 5 o S
oL

A
@ Gu» u BtA = G:{LA*-‘ %ii’ = 1"9 R
G.tpr = LoMfa


Szabolcs Berezvai
Szövegdoboz
Példatár 8.1


@ Bt 6" —D bu'~ L8t . pHA

L
b A
@ Ouc = %; = ZNQHRL_ (kaﬁak%')rw&f(j
e ek - SOMP
oZu
@ B et . Lo Ha
-
Gy~ pd . CoME.
LA
I° Tonsy Su. = 400w (€es O patba, )
&)
8{: 23 02-90 Lo e
03
St = loo4 Lo - 100+ 200 = 30w
S0’

Q) .- 5% - hoHB
G?;CS“ C‘sc-z 3{3) OHPO__

©) 6. £8™ 6o ne
°3= Y S i g |
Gt ou? (2 Dk Go HE.

g E
El{ gh-ua' Qo (DC:S E P\D L&) °
ey S e @& o Gone
T e S b G .z@ - W RR.
Sand :
t t e ‘- = OQQHK
g & &... (2- Sf) @ Bu” £3t

\—\_—\_ 6\6&{' o Gw.ar ~ hoMfe [
22 lusuel Siume2) |



Oaﬁcﬁg&&e\
.
Bt (o |, | G ned| Ge ned |
%u@ A | 200 | 200 ko Lo
B [ 200|200 Yo to s
Ha\a‘-lg D | o | 200 Lo &0 glrlu@f)affﬁ%
G e 200 4o 80 . bl
ncs: / G Ao | Aoo 40 l ) A gk -
Dy do> | 350 Go - 60 }e 4&(«,{(&‘
Ky 4 0% = | o0 6o | la bl
Z[ Et( 0o A2 l Lo do / MI(M(A
e | ' )0
_HQADOVM Vhass
v - [0 o o Re £ [l o o
Cmit,y |O 800 o)y [0 € o
O . O o O N
Yooke — v . e b é (6o - 0 8€) = 8455
- R ~4
¢ = -é_(@c—-—i)guk)..(sfl,.w
fw_’ é(_\)@e—a&\)—;d{,d.w('
o hossaeltloass - Al o 8. 5 Bls ful =808 wn
L

a2 Q#’f\q;clqoﬁmk{}{\’ﬁz‘ﬁ — A %m%%@gﬂ,

o - bk _ (PtoD)w -Dx  _ BO
74 D w® D

g




Példatar 8.2 @
2. (féfmfaﬂ alpo wtonun: fwendlute bintt h“”ﬁ”’“ bz Yoa.

A Qs %M% AS b, A fw'bfg éo.;’mpto Q:MJL 28D

Kolur -5(,'& ewdlet @@J'ak labdvzad g o /Jhi/xgm Mwﬁﬁoa:éfog
lo. o Al tgedet! foesithe gy ~ T2 M|

Adadol. -
p= 1Sbor = 15407 Bu
D - 290 v
Go@% = 32 Hé,

Hogee tocken ¢

8{: = D)z = 42§u‘.=....
1—3 o . £° | :
= e %‘#m‘é‘r@'/
6. gD } 0. < 6¢ }
XU
' B fonithy alpt (o bils k)

g ) O kol

C“*;'J’*)
O £ D 6‘4—‘-‘6\‘6
ok S
Ge, i 60«,3 63)'—‘0 Hpk
D
£ - by > 5o £D L 405
.26(%(.) —_—

‘ ﬂ@m'@\ a‘(fq@f (b5 Pt )

= Moh ks
§ 2 6:“ 2 D - 6} r’—‘ Gﬁ T -\’fl,k, 6,
Cutiny | O 66 Se Gf 3
~ C o - > £
6:] = 6‘{) F % +P V“%

Gz = 6 N.. j’_?___ ‘;GQIDQM
G - s - .2(6%—\") !



Szabolcs Berezvai
Szövegdoboz
Példatár 8.2


Példatar 8.3

acel coor L% t= Qua \@afwﬁ%‘}' azérm,mé Q,Az,nw( Bl
Aa abros, W 0r=0,?m~rd .&o‘océé/m,t a o’ néhwé#_-

e (ﬁsé\%cétﬂ thydned a P
& Coore ?

1((;0 « TR &—__ o

By & e T gl o
Valeat - | &= fun don |
Dt a0
PR - U T

S

b"-*/ aﬁ- mr&qfii‘v& q2 QM@&G

&

o) go@;\m& B A =400 i bilod” aitehjl & on G Jetiotgoal.


Szabolcs Berezvai
Szövegdoboz
Példatár 8.3


Tesailhsin allot Molo thon':_allhot
£ - [ O ©
Q g Gm O O (mTt,&) Q €t o
Gty | © 6t 0 0 "9 B
9 oo
ol acalls nglon. Babolon  delomet ot —o (6w =0
HOO&L**YU':
&t = é (6¢-06u) - gﬁ
G, - P . = P
tA T G.tr"" %‘
-p.
Koo It

:;\ o OLTE"J\ + _A. POL -
d=28=( ) : B d
L e - Lte €4 - 0,568 b = §68),
dv (qgz-¢)+d7t S
Gbg, = — 22, Pl MO Gin = $6,86 HA
tea = — M3 AD° 4 » 234 3 .10 °
deo = 0, Al3unun T = 0,259



Példatar 8.4

Bt | B 5 e’ i e gtk o
0 135 % jﬁvé{ﬁn alakialiozalst  welbita P podboe La.\mmgﬂ°
belgbber | toibosbee o boartlt o Frkedtte. «llgortte'l HObars
Clos” Wilgaucton. fllorkeljit. B Lomth ayagalad nogalumnesy

n sl

VA Qoutb ikt blommata
a gduét h\ruq,é prutyaba. o

£= -i (6""\76 - ‘{—‘;\)@ —
5( ) g T = gooiac

l_ L kw g
B = B % 30 wren

[©


Szabolcs Berezvai
Szövegdoboz
Példatár 8.4


Példatar 8.5 @
t o 9 —
J'u , U= Sy jmpéﬁ?dgh/

Jg ée&cﬁa&\ Eoda A=400 wu a

g tacklty Joloh dyl sty Beliegbbet  elakiatozinohar

wepirh. B lomtalhy Lossshagebeiet palusanss Aeo crlpba,
375»/(0\? mg e M»o’égroa 4541, § -wﬂg_dm‘c‘i‘a“ J@‘Zaﬁad
ey Uo2aot  suediik. B Loy " Galicorsdy duodeilun .. JoGh,_
a %W blps Appucss 20 v, Hebbova o bwfa‘é
Voosson. Hloeric 1 Cormutbttohs-c o rblf o eehelorett

Motk e o g :
Ct%bco(: (uu, ¢) Fu\ ‘gb S:}

Pelotot. - © o
A= 400 L%OEL-&N @.%J;L(L ;
U= S ¥
¢ =335 45¢ Cun= é: (6u. ~~ 8¢)
€, = 4342,5'.--456

€2 2 (Fe- ~ A

E =306 P, & - £


Szabolcs Berezvai
Szövegdoboz
Példatár 8.5


_ A ek o pdh\ 0 pdh (4-29)

'gh" € bLo 2y Lo C £1

Ee= 2 (P2 o pdy o pel (2.0) = g

e (-8 - £ (z2) -8

L st b, |
/ W
é = t_ziv = D= L€ - € e OtZ\sﬁ
€, 2~ €1-2 ¢,

V' W Wit leds’ €2 ~ ,?m_qt,,,“__/





